

# 「ジュビロ磐田」との共同制作による絵本がついに配信開始! 「ジュビロくん」と「ジュビィちゃん」の大活躍を 絵本アプリ「森のえほん館」でチェック!

株式会社アイフリークモバイル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長:上原 彩美、以下 当社)は、グループ会社である株式会社アイフリークスマイルズが運営する絵本アプリ「森のえほん館」にて、当社グループがサポーティングカンパニーを務める J1 リーグサッカークラブ「ジュビロ磐田」のマスコットキャラクター「ジュビロくん」と「ジュビィちゃん」を主人公にした絵本『ジュビロくんとジュビィちゃんのだいぼうけん~エンブレムにヒカリを~』を 2022 年 7 月 29 日(金)より配信開始したことをお知らせいたします。



「ジュビロ磐田」と当社グループは、サポーティングカンパニー契約締結の際、電子絵本の共同制作を行い「森のえほん館」にて作品を配信することを皆様にお知らせしておりましたが、このお知らせの通り、「ジュビロ磐田」のマスコットキャラクター「ジュビロくん」と「ジュビィちゃん」が大活躍する冒険絵本を「森のえほん館」にて配信をすることとなりました。

今作のテーマはクラブの象徴でもある「サンコウチョウ」と「ツキ・ヒ・ホシ」です。「サンコウチョウ」という鳥は、『ツキ・ヒ・ホシ・ホイホイホイ』と鳴くことから"三つの光の鳥 = 三光鳥"と名付けられ、クラブのエンブレムにも「ツキ・ヒ・ホシ」のマークが描かれています。

真っ暗な洞窟、美しい湖、遠く離れた月など、「ジュビロくん」と「ジュビィちゃん」の様々な場所への大 冒険を描いたわくわくするストーリー展開が魅力です。

## ■絵本『ジュビロくんとジュビィちゃんのだいぼうけん~エンブレムにヒカリを~』あらすじ

ある日突然、「ジュビロ磐田」のエンブレムから"ツキ・ヒ・ホシ"のマークが消えてしまいました! これでは、チームの応援ができません。そこで、ジュビロくんとジュビィちゃんは、"ツキ・ヒ・ホシ"のマークを探す冒険に出ることに。果たして、無事にエンブレムにマークを戻すことが出来るのでしょうか。様々な困難を乗り越えて進むワクワクドキドキの冒険絵本です。





#### ■絵本アプリ「森のえほん館」



500 冊以上が定額で読み放題の、読み聞かせに特化した絵本アプリです。 世界の童話・日本の昔話や、リズム絵本・しつけ絵本といったオリジナル作 品など、豊富なジャンルの絵本を多数収録しています。2013 年 3 月よりサ ービスを開始し、絵本はこれまでに累計 4,000 万回以上読まれています。

URL: <a href="https://ehonkan.jp">https://ehonkan.jp</a> 対象年齢:6か月~6歳

#### ▼アプリダウンロード

iOS 版: https://itunes.apple.com/jp/app/id605346659

月額 360 円(初回 7 日間無料)

Android 版: https://play.google.com/store/apps/details?id=tv.kidsstar.app.PictShandyGaff

月額 350 円(初回 10 日間無料)

#### 【株式会社ジュビロ 会社概要】

会社名 株式会社ジュビロ

代表者 代表取締役社長 小野 勝 (おの まさる)

設立 1992年8月

本社 静岡県磐田市新貝 2500 番地

事業内容 サッカークラブの運営他

URL https://www.jubilo-iwata.co.jp/ (ジュビロ磐田公式 Web サイト)

#### 【株式会社アイフリークスマイルズ 会社概要】

会社名 株式会社アイフリークスマイルズ

代表者 代表取締役社長 上原 彩美 (うえはら あやみ)

設立 2013年4月

本社 東京都新宿区新宿二丁目1番11号 御苑スカイビル10階

事業内容デジタルコンテンツ・知育アプリの企画、開発、運用及び販売

クリエイター向け WEB サービス運営

SmilesEngineeringService 事業(IT 人材の提案及び IT サポート)

URL <a href="https://smiles.i-freek.co.jp/">https://smiles.i-freek.co.jp/</a> (コーポレートサイト)

## 【株式会社アイフリークモバイル 会社概要】

会社名 株式会社アイフリークモバイル

(東京証券取引所スタンダード市場上場 証券コード:3845)

代表者 代表取締役社長 上原 彩美 (うえはら あやみ)

設立 2000年6月

本社 東京都新宿区新宿二丁目1番11号 御苑スカイビル10階

事業内容
コミュニケーションコンテンツ事業、ファミリーコンテンツ事業

コンテンツクリエイターサービス事業、IP事業

URL https://www.i-freek.co.jp/ (コーポレートサイト)

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アイフリークモバイル広報担当

電話: 03-6274-8901 Fax: 03-6274-8902

※本リリースに記載の事項は発表日時点での最新情報となります。

※メールでのご連絡はアイフリークモバイルお問い合わせフォーム

(https://www.i-freek.co.jp/contact))内「当社全般に関するお問い合わせ」よりご連絡下さい。

※各社の社名、製品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。